

سال ۱۰۰۰ میلادی بر همه هموطنان عزیز مبارک باد.
با انتظار بهار می مانیم
تا نوروز را به شما تبریک بگوئیم.
راه دمکراسی

کمیته ایران - بوستون
راه
دمکراسی
شماره ۷ - ژانویه ۲۰۰۱
این نشریه را بر روی شبکه جهانی اینترنت www.gooya.com مشاهده کنید

محسن آر مین نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت:
قضای کثرتی کنونی در ناموس قضائی کشوری سابقه است.
در صفحه ۲

دادگاه رسیدگی به قتل‌های زنجیره ای در پشت درهای بسته تشکیل شد

ننگینترین دادگاه تاریخ ایران برای محاکمه متهمان قتل‌های زنجیره ای که در طی ۷ سال نزدیک به ۸۰ نفر از آزادیخواهان ایران را بفقیرترین وضع به قتل رساندند بصورت غیرعلنی تشکیل شد.
این دادگاه اسامی متهمان را اعلام نمیکند
شاهدان را معرفی نمی نماید و اطلاعاتی از مدارک نیست و ملت ایران محکوم به تماشای این نمایشات مضحک است که کارگردان، قاضی و جلاد همه از یک قماشند.
این دادگاه از جهت تنگین است که با مرعوب، محروم و زندانی کردن وکلای قربانیان، خانواده آنها را وادار کردند که در محاکمات شرکت نکنند.
این دادگاه اسامی متهمان را اعلام نمیکند

بازگزارای این دادگاه، فروهرها، پوینده، شریف، زال زاده، سیرجانی و... باری دیگر بقتل رسیدند و خانواده های آنها دوباره عذاب شدند.
قاضی، جلاد، شرمت باد.



درباره واژه کمیته

بسیاری از خوانندگان عزیز این نشریه را از مسائل کرده اند چرا نام کمیته را برای تشکیلات آزادخواهانه خود انتخاب کرده اند. آنها استدلال میکردند که کمیته یادآور خفقان و بی قانونی، ظلم و ستم و زورگوئی و در نهایت واژه ایست که با دمکراسی هیچ همخوانی ندارد. گفتیم حرف شما درست اما اگر مثلاً نام بنیاد را میگزیدیم شما را بنیاد مستضعفان و حیف و میل های میلیارد تومانی نمی انداخت؟ و یا اگر واژه کانون را انتخاب میکردیم یادآور کانونهای فساد در ایران و یا مثلاً کانون توحید نبود؟ و یا واژه انجمن شما را بنیاد انجمنهای حجتیه و انجمن دانش آموختگان و... نمی انداخت؟
پیشنهاد خوانندگان این بود که لااقل نام فارسی کمیته را برای تشکیلات خود بکار گیرید تا ما را بنیاد این واژه های مستعمل در جمهوری اسلامی نیندازد.

تهران، ایرنا ۲۳ آذر ۱۳۷۹ برابر با ۱۳ دسامبر ۲۰۰۰
دادگاه علنی رسیدگی به موارد اتهامی مسعود بهنود نویسنده و روزنامه نگار روز چهارشنبه به ریاست سعید مرتضوی و با حضور خبرنگاران و عکاسان داخلی و خارجی در شعبه ۱۴۱۰ دادگاه عمومی تهران آغاز شد.
رئیس دادگاه در ابتدای جلسه از علی اصغر تشکری نماینده مدعی العموم خواست تا شکایت خود را مطرح کند.
تشکری در مقدمه شکایت خود گفت، همگان معترفند که فضای سیاسی اجتماعی با نسیم آزادی عطر آگین شده است.
وی افزود، شاید بسیاری از ما در مقایسه با مبارزات مردم خود در راه چنین فضای عطر آگینی رنج و زحمت چندان را متحمل نشده ایم، ولی به حکم ادای دین به این مردم باید دست کم از این پس این همه طراوت و زیبایی را در بهار آزادی حفظ و صیانت کنیم.
نماینده مدعی العموم گفت، آنچه باعث نگرانی عمیق است نوشتن، نقد، انتقاد و آهنگ مخالف نیست، چرا که در هر سه مورد چنانچه در مسیر اصلاح امور قرار بگیرد، می تواند موثر واقع شود.
وی افزود، باید نگران آن تفکری بود که با شعار اصلاحات و طرفداری از این منش و با بکارگیری قلم آن را متجلی می سازد که اگر آلوده به ذهنیات و عملکردهای غیر اخلاقی باشد آنچنان اثر تخریبی دارد که زمان بسیاری را می بایستی جهت اصلاح آن معمول داشت.
نماینده مدعی العموم با اشاره به اتهامات بهنود گفت، بسیار تلخ است که



شنیده شود نویسنده ای که به تعبیر خودشان نوشته هایش در روزنامه های دوم خرداد و از طرفداران بیشماری برخوردار بوده است در حمل و ارسال مواد مخدر آن هم پس از جاسازی در کتاب به خارج از ایران دخالت مستقیم داشته است.
وی با اشاره به سخنانی از بهنود گفت، بهنود گفته است که "می خواستم در یکی از سفرهای خارجی برای دوستانی که در آنسوی مرز معمولاً و دایماً سراغ تریاک را می گسرتند، کمی مواد با خود ببرم و ترسیدم و لذا از ناشرم کمک خواستم و او هم گفت که صحافی را می شناسد که چنین جاسازی های را بلد است." تشکری به نقل از بهنود افزود، "آن صحافی حدود ۱۵ گرم شیره تریاک را در کتبی جاسازی کرد و دوسه هفته بعد از رفتن من آماده شد اما باز ترسیدم و آن را به نشانی فردی در لندن پست کردم."
نماینده مدعی العموم گفت، در بازرسی از محل مسکونی بهنود، مواد مخدر، شیره تریاک، هروئین و آلات و ادوات مربوط به استعمال آن و مشروبات الکلی کشف و ضبط شده است.
بقیه را در صفحه ۴ بخوانید

دانشجو تا دانشجو

در باستون بیش از ۲۰۰ دانشجوی ایرانی، نسل اول و دوم دختر و پسر و از دانشگاه های مختلف جشن هالوین را در دانشگاه ام. آی. تی برگزار کردند. دانشجویان با زدن ماسک و صورت تک بر چهره به رقص و پایکوبی پرداختند و این سنت عزیز آمریکائی را که بیشتر، کودکان آمریکا آنرا زنده نگه میدارند گرامی داشتند. در آنشب هیچیک از این دانشجویان ایرانی نمیدانستند که چندی پیش در خرم آباد که از توابع لرستان است دانشجویان در نشست سالیانه خود مضروب، دستگیر و در محاکمات نا عادلانه بدون حضور وکیل با سیستم قضائی جمهوری اسلامی که دادستان و قاضی یک نفر است محاکمه و زندانهای بلند مدت محکوم شده اند و تحت شکنجه قرار گرفته اند.
ظریفی می گفت: دفتر تحکیم وحدت و دیگر تشکیلات دانشجویی در ایران نباید از دانشجویان ینگه دنیا انتظار حمایت داشته باشند چون هیچگونه رابطه اصولی و یا منطقی بین این قشر در خارج و داخل برقرار نیست که دلیل آن در داخل، فشار بیش از حد و عدم آزادی است و در خارج نیز حتماً مشغله زیاد دانشجویان و سرگرم بودن با فعالیت های فرهنگی مثل گرامی داشتن هالوین است.
وقتی جناب مصباح یزدی، از تهران به خارج می رود تادر مراسم هالوین شرکت کند، از این پیروان ایشان چه توقعی دارد.
بنظر ما همه دانشجویان خارج از کشور اینگونه نیستند

ایران در ماهی که گذشت

* نیازی، رئیس سازمان قضائی نیروهای مسلح گفت: برای اتهام دری نجف آبادی در پرونده قتل‌های زنجیره‌ای پس از بررسی و تحقیقات از سوی قاضی، منع تعقیب صادر شد.
* باهنر گفت: اکبر گنجی اگر نتواند اتهامات بر علیه دیگران را ثابت کند اعدام میشود. گنجی در واکنش باین گفته‌ها اظهار داشت: من از این اتهامات نمیرسم.

* محمد خاتمی رئیس جمهوری در سخنانی خطاب به دانشجویان گفت: دانشجویان ایستادگی کنید. اودر این سخنرانی در برابر شعار زندانی سیاسی آزاد باید گردد، از دانشجویان پرسید «کدام زندانی سیاسی؟» و دانشجویان یکصد نفریاد زدند: گنجی! در طول همین سخنرانی هر کجا رئیس جمهور از رهبرانقلاب ذکری بمیان می آورد حاضرین هو میگردند.

* آیت الله صاعنی گفت: هر قدرت پانهادی که جلوی سؤال را بگیرد مانع رشد جامعه است. اصل در اسلام آزادی است.

* مسعوده نمکی یکی از عناصر فعال انصار حزب الله گفت: امر بمعروف رابه برخورد با دختران و پسران معطوف کرده ایم.

* سرانجام استعفای عطاالله مهاجرانی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی مورد پذیرش رئیس جمهور قرار گرفت و از مقام خود برکنار شد. مهاجرانی با اشاره بدغدغه‌های رهبری و سیاست‌های دولت گفت مابه این دغدغه‌ها سیاست‌ها توجه میکردیم اما گاهی بعضی از امور به گونه‌ای دیگر نمود داده میشود. به پیشنهاد مهاجرانی احمد مسجد جامعی بعنوان سرپرست وزارت ارشاد برگزیده شد.

* غلامحسین کرباسچی دبیرکل کارگزاران سازندگی با اظهار تأسف از خروج مهاجرانی از کابینه خاتمی ابراز امیدواری کرد بر نامه‌های فرهنگی وی کماکان ادامه یابد. وی گفت فشارها نگذاشت مهاجرانی به ملت خدمت کند.

* مدیرمسئول روزنامه رسالت با اشاره به انتخابات ۸ گفت: هیچ کس از جناح راست آمادگی نامزد شدن ندارد. مرتضی نیوی گفت در قانون اساسی اصلاحی رئیس جمهوری بعنوان رئیس قوه مجریه حق دخالت در کار دیگر قوا را ندارد و همه قوا زیر نظر ولایت مطلقه امر هستند.

* محمد سلامتی ابراز عقیده کرده بود که جناح تمامیت خواه در صدد سلب صلاحیت خاتمی از مقام ریاست جمهوری است. در واکنش به این ادعا علیزاده رئیس کل دادکستری تهران از اوشکایت کرد سلامتی در دادگاه حاضر شد و بیسئالات قاضی مرتضوی پاسخ داد. وی در این جلسه گفت: خبرگزاری جمهوری اسلامی

عبارت زیر برانقل کرده است که آنرا تکذیب میکنم:

جناح راست طرح عدم کفایت رئیس جمهوری را بدیوانعالی کشور ارائه داده است همه مردم ایران میدانند که



دستگاه قضائی در پی آنست تارئیس جمهوری را بخاطر نقض قانون اساسی بمحاکمه بکشاند.

بازی فوتبال بین تیم پرسپولیس واستقلال در چهارچوب جام آزادگان در زمین بازی بین بازیکنان و در خارج استادیوم بین تماشاگران و طرفداران دو تیم به خشونت کشیده شد.



ورزش

روزنامه‌های ایران در این مورد نوشتند که اشکال در جای دیگری است. به نوشته همشهری توجه کنید. هر وقت در جامعه ما متولف اسلامی و جبهه مشارکت، قوه قضاییه و مجلس، دانشجویان و نیروی انتظامی، صداوسیما و مطبوعات، وزارت کشور و شورای نگهبان توانستند با هم حرف بزنند، توانستند شکست را به رسمیت بشناسند، قادر بودند برای آینده طرح پیروزی و برتری بریزند، آنوقت می‌توان توقع داشت ۲۲ فوتبالیست در یک بازی حساس، آرامش خود را حفظ کنند.

خبرگزاری جمهوری اسلامی گزارش داد که در عصر جمعه خیابانهای اطراف ورزشگاه ونز گراره تهران - کرج شاهد ترافیک سنگینی بود. بگزارش ایرنا سه نفر از بازیکنان فوتبال بجرم ایجاد آشوب بازداشت شدند. شرکت واحد اتوبوسرانی تهران نیز گزارش داد که بیش از ۲۵۰ اتوبوس این شرکت توسط مردم نابود شده است. روزنامه آفتاب یزد نوشت: مرگ براین فوتبال. روزنامه دوران امروز هم در تیر درشت خود آورده بود که ز دو خورد در میدان فوتبال به خیابان کشیده شد و چندین زخمی و میلیونها تومان خسارت بر جای ماند.

اطلاعیه

به اطلاع هموطنان عزیز میرساند:

کمیته ایران - باستون فیلم مستند قصه‌های کیش را در سه اپیزود برای علاقمندان فیلمهای فارسی نمایش میدهد در آمد حاصله از نمایش این فیلم را برای کمک به روزنامه نگاران بیکار شده اختصاص میدهد. این فیلم در ماه ژانویه در دانشگاه ام آی تی نمایش داده میشود. تاریخ دقیق نمایش این فیلم متعاقباً اعلام خواهد شد.

اتحادیهی انجمن‌های اسلامی دانشجویان دانشگاه‌های سراسر کشور (دفتر تحکیم وحدت)، با انتشار بیانیه‌ای، ضمن اعتراض به صدور قرار بازداشت قوهی قضاییه برای عزت‌الله سبحانی و علی افشاری- عضو شورای مرکزی دفتر تحکیم وحدت- این اقدام را در راستای تهدید، ارعاب اصلاح‌طلبان و تضعیف و تحدید اصلاحات دانست.

چچحرژ



علی افشاری

کمیته ایران - باستون

کمیته ایران به کوشش گروهی از آزادخواهان و علاقمندان به دمکراسی جهت انعکاس رویدادها و مبارزات دانشجویی و آزادخواهانانه مردم ایران و همچنین تبادل نظر در امور اجتماعی و فرهنگی ایران و جامعه ایرانی در باستون - آمریکا تشکیل شده است.

اعضا و هواداران کمیته ایران، دیدگاه‌ها و باورهای سیاسی متفاوت دارند و تنها در چهارچوب آزادی زندانیان سیاسی واستقرار دمکراسی وانعکاس مبارزات مردم ایران فعالیت میکنند. کمیته ایران سمت گیری سازمانی و حزبی ندارد و خواستار شرکت تمام افراد و گروهها برای رسیدن به حاکمیت ملی میباشد.

لطفاً باتلفن ۲۶۱۱-۸۲۶ (۷۸۱) داخلی ۲ و یا با فکس ۲۰۱۱-۸۲۶ (۷۸۱) و یا به آدرس اینترنت ما با تماس بگیرید و از نظرات

خود ما مطلع کنید
irancommittee@cs.com

باتلفنهای زیر تماس بگیرید و به شکنجه شدن اکبر گنجی و بازداشت غیرقانونی او اعتراض کنید.

در ایران:

دفتر رئیس جمهوری ۰۱۱۹۸۲۱۶۱۶۱

و دادگاه انقلاب ۰۱۱۹۸۲۱-۸۵۵۱۱۱

در خارج:

عفوین الملل در آمریکا ۲۶۶۳۷۸۹-۸۰۰-۱

حقوق بشر در آمریکا ۴۴۶۴۷۰۸۸۸۲۵۶

در سوئیس (کاپیتورن) ۰۱۱۴۱۲۲۹۱۷۷۰۱۲۳

عفوین الملل در لندن ۰۱۱۴۴۱۷۱۴۱۳۵۵۰



شعر
و
ادب

یاری از میرزاوه عشقی

میر محمد رضا، فرزند حاجی سید ابوالقاسم کردستانی در تاریخ ۱۲ جمادی الثانی ۱۳۱۲ هجری برابر با ۱۲۷۲ شمسی و ۱۸۹۳ میلادی در همدان متولد شد. از سن ۷ سالگی در مدارس الفت، آلیانس همدان مشغول فرا گرفتن زبان فارسی و فرانسه شد و پیش از اینکه مدرسه تحصیلی خود را از مدرسه آلیانس بگیرد یک بازرگان فرانسوی او را بعنوان مترجم در شرکت خود استخدام کرد. طبع بلند و سرکش او اجازه نداد تا دبیرستان را به تمام برساند. در عنفوان جوانی بسرودن شعر پرداخت و عشقی تخلص میکرد.

عشقی فقط ۳۲ سال زندگی کرد. زندگانی او سراسر اضطراب و پراز دغدغه بود. خود او میگوید: باری از این عمر سغله سیر شدم سیر تازه جوانم ز غصه پیر شدم پیر. و یاد در دنباله همین اثر میگوید: پیرسندای عروس مرگ چرائی منکه جوانم چه عیب دارم ای بی پیر.

میگویند او مرگ خود را پیش بینی کرده بود. از جمله در این بیت:

من آن نیم بمرگ طبیعی شوم هلاک یک کاسه خون به بستر راحت هدر کنم. و یائینکه کمی پیش از مرگ نمایش «آخرین گدائی» را بروی صحنه برد.

میرزاده عشقی از اوضاع سیاسی ایران بسیار ناراحت بود و این احساس نگرانی خود را در همه اشعارش میتوان دید. از آثار عشقی میتوان به این عنوان اشاره کرد:

اپرای رستاخیز سلاطین ایران در خرابه های مدائن - نوزوی نامه - سه تابلوی عشقی (شامل: کفن سیاه، ایده آل مرد دهقان) و دیوان اشعار

عشقی با برپائی جمهوریت در ایران مخالف بود و این مخالفت را در روزنامه قرن بیستم که متعلق به خود او بود منتشر کرد که باعث توقیف روزنامه او شد و خود او نیز به ضرب گلوله دونفر مجهول الهویه در صبح روز ۱۲ تیر ماه ۱۳۰۳ در خانه مسکونیش جنب دروازه دولت، از پای درآمد. تادوسه روز بعد از این واقعه اغلب روزنامه های تهران و شهرستانها در اطراف این رویداد ابراز تأسف نموده و از احوال شاعر فقید مقالاتی درج شد.

این شعر از اوست که عشق وطن نام دارد:

خاکم بس ز غصه بسر خاهاگر کنم

خاها وطن که رفت چه خاکی بسر کنم

آوخ کلاه نیست وطن تا که از سرم

برداشتند فکر کلاه دگر کنم

مرد آن بود که این کلهش بر سر است و من

نا مردم ار که بی کله آئی بسر کنم

من آن نیم که یکسره تدبیر مملکت

تسلیم هرزه گرد زضا و پدر کنم

زیروزیراگر کنکی خاها خصم را

ای چرخ زیرو روی توزیروزیر کنم

جائی است آرزوی من ار من بدورسم

از روی نعلش لشکر دشمن گذر کنم

هر آنچه میکنی بکن ای دشمن پوی

من نیزاگر پوی شدم از تو بتر کنم

من آن نیم بمرگ طبیعی بمیرم - این

یک کاسه خون به بستر راحت هدر کنم

عشقت نه سر سر سیرست که از سر بدر شود

مهتر نه عارضی است که جای دگر کنم

عشق تو دور و جودم و مهر تو در دم

باشیر اندرون شد و با جان بدر کنم.

اعمال فشار توسط گروه های داخل

و خارج محکوم است

باتأسف فراوان باردیگر حمله بیک روزنامه نگار، که هم

عقیده مهاجمان نیست، دلیلی بر وجود این حقیقت تلخ

شد که تنفر، جهالت، عدم تحمل یکدیگر و فشار حتی در

سرزمینهای آزادگریان ملت ایران را رها نکرده است.

فشار داخل بازندانی کردن گنجی، باقی، اشکوری، شمس

بهنود و... و فشار خارج با خونین و زخمی کردن علیرضا

نوری زاده از دور باهم احوال پرسی میکنند تا بیوند نامقدس

دیکتاتور غالب در ایران و دیکتاتور مغلوب در خارج شکل

بگیرد و فشار، همه جا باشد.

تهاجم بغرد غیر مسلح، صرفاً بخاطر همعقیده نبودن عملی

زشت و غیر انسانی است و پرتاب اجناس گوناگون بهر شکل

به همنوع، حتی از نوع خیلی بد آن، همچون خلخالی و

صدام حسین عملی خلاف تمدن بشمار میرود و محکوم

است. با آرزوی عدالت اجتماعی و آغاز گفتگوی سازنده

و گسترده، بین تمام ایرانیان با عقاید گوناگون برای حفظ

و اعتدالی تمدن و فرهنگ ایران.

کمیته ایران - باستون

بقیه محاکمه بهنود

وی با اشاره به درد آور خواندن موارد فوق هنگامی که با تصاویر مستهجن خلاف اخلاق وی در خارج از کشور در زمان سرو مشروبات الکلی و استخرهای مختلط و مسایل زشت همراه باشد گفت، به راستی احساس تعهد نویسنده و پاسخ به اعتماد جامعه، چنین است.

نماینده مدعی العموم در ادامه طرح موارد اتهامی به شکایت خود به مقاله ای تحت عنوان "در این بازی احتیاط کنید" اشاره کرد و گفت، بهنود در تحقیقات مقدماتی پیرامون این مقاله با صراحت اظهار داشته که منظور وی مقام معظم رهبری بوده است تشکری گفت، بهنود در مقاله ای تحت عنوان "دیدید چه شد روز دوم خرداد". در آدینه شماره ۱۱۹ تیر ماه ۱۳۷۶ به تحلیل انتخابات دوم خرداد گاه به صراحت و گاه به کنایه اقدام به مخدوش جلوه دادن حاکمیت جمهوری اسلامی و تبلیغ علیه نظام و تضعیف ارکان آن کرده است. وی افزود، در این مقاله بخشی از بدنه حاکمیت را متحجر و فریبکار معرفی کرده و پیام اصلی دوم خرداد را "نه به تحجر" خوانده است و در اول مقاله دوم خرداد ۱۳۷۶ را به زمستان ۱۳۵۷ سالگرد پیروزی انقلاب تشبیه کرده است.

تشکری افزود، بهنود در مقاله ای با عنوان "جامعای می که می خواهیم نمی خواهند. حمله علیه حجاب اسلامی، تحریف مطالبات و خواسته های دوم خرداد و تضعیف و سطحی انگاشتن نهای امر به معروف و نهی از منکر و همچنین حمله به ارکان ولایت فقیه و شورای نگهبان کرده است.

نماینده مدعی العموم به مقاله "دیگر حکم را ندان در این جامعه دشوار است" اشاره کرد و گفت، در تحلیلی، جهت گیری خود را برای ایجاد بسترسازی برای رابطه با آمریکا بیان کرده و با استفاده از بخشهای مختلف جریانات آن را لازم و ضروری و جزو مطالبات مردم معرفی کرده است.

تشکری گفت، بهنود در مقاله ای با عنوان "گاه به بهانه ای"، مرگ فردی با هویت خانم معصومه مصدق را به قتل تشبیه کرده و آن را ناشی از اقدامات خشونت طلبان نامیده است.

وی افزود، بهنود در بخشی از این مقاله در پی ارتباط این خشونت، فرمانده کل سپاه پاسداران را به صدام حسین تشبیه کرده و گفته است که "صدام حسین تنها نیست و هستن کسانی که با افتخار بگویند که ما زبانی جز مشمشیر نمی شناسیم" وی تشویش اذهان عمومی و نشر اکاذیب، توهین و اهانت به مسوولان نظام، عبور از خطوط قرمز نظام و مصالح آن، انجام فعالیت های تبلیغی علیه نظام، جمهوری اسلامی و عبور از قلمرو امنیت ملی، ارتباط با عناصر ضد انقلاب در خارج از کشور و ایراد سخنانی در جمع آنان و تبیین حرکت خرندهای که از سوی نامبرده و عناصر لائیک جهت ورود به عرصه های مطبوعاتی شده است، به عنوان اتهامات بهنود مطرح کرد.

تشکری همچنین، شرب خمر و استفاده از مواد مخدر و نگهداری آلات و ادوات مواد مخدر و مشروبات الکلی، همکاری با رسانه های بیگانه و ارایه تحلیل های مغرضانه در جهت اهداف آنان، مشارکت در فروش مواد مخدر و ارسال آن به خارج از کشور را تنها به عنوان بخشی از اتهامات نامبرده ذکر کرد. قاضی - مرتضوی پس از شکایت مدعی العموم خطاب به بهنود گفت، نشر اکاذیب به قصد تشویش اذهان عمومی، توهین و اهانت به نهادهای قانونی و مسوولان نظام و حکام اسلامی و نمایندگان مجلس، ارتباط و شرکت در جلسه ضد انقلاب در خارج از ایران و سخنرانی در جمع آنان، بیان مطالب حاکی تبلیغ علیه نظام در کانادا، نگهداری ۲۰ سانت هروئین، ۷۰ گرم تریاک، ۲۳۰ گرم شیره تریاک، دو عدد وافور و وسایل استعمال مواد مخدر و وسایل قمار، مشروبات الکلی و مشارکت در فروش مواد مخدر در خارج از ایران اتهامات شماس است که به شما تفهیم می شود.

وی از بهنود خواست در مقابل این اتهامات از خودش دفاع کند.

مسعود بهنود گفت، من و شما می دانیم که من اینجا به خاطر نوشته هایم محاکمه می شوم نه به خاطر دیگر مسایل. وی افزود فقط و فقط از همان مقالاتی مدد خواهم جست که بخشی از آن را نماینده مدعی العموم زیر ذره بین قرار داد و در مواردی هم که به حضور وسهل انگاری خود مترجم عرض خواهم کرد.

بهنود در پایان مقدمه دفاعیات خود اظهار امیدواری کرد که اگر از نوشته های وی، گردی بر دلی نشسته، تشویشی در خاطر پی پدید آمده یا خدای ناکرده کسی احساس توهین کرده او را ببخشد

وی گفت، فروش مواد مخدر در خارج از ایران جزو اتهامات من نبوده است.

قاضی گفت، بلی این اتهام را من قبلا به شما تفهیم اتهام نکرده بودم و

اگر آمادگی ندارید من به شما مهلت می دهم و اگر آمادگی دفاع دارید در این جلسه این اتهام به شما تفهیم می شود.

بهنود گفت، دوستان هویدا و همسر انور سادات چطور؟ آیا این نیز اتهام من است.

قاضی مرتضوی گفت، نه خیر این اتهام شما نیست و آنچه من در اول جلسه

گفتم اتهامات شماس است.

بهنود گفت، از نماینده مدعی العموم که از میان انبوه مقالات، نوشته -

های اینجانب که به بالای هزار می رسد، فقط ۸ مورد را موضوع نقادی قرار داد، تشکر می کنم.

وی در بخش اول دفاعیات خود نیز به مقاله ای تحت عنوان "گاه به بهانه ای" در روزنامه جامعه اشاره کرد و پاسخ داد، در مقاله من اصلا نام از کسی نیست، بلکه در آن روزها در یک یا دو روزنامه از قول فرمانده سپاه آمده بود و روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی نیز در توضیحی آن متن را تحریف شده تغییر یافته بیانات فرمانده کل سپاه عنوان کرده بود که از این بابت عذر خواستم.

وی سپس در توضیح مقاله "در این بازی احتیاط کنید" که مورد بدعی شکایت مدعی العموم می باشد، گفت، نظر توضیحی نماینده مدعی العموم را می پذیرم. بهنود افزود، باین توضیح مخاطب مقاله من مقام معظم رهبری بوده است، اما من خود را کوچکتر از آن می دانم که بخواهم ایشان را به جناح خاصی منتسب کنم و سپس از باب نصیحت و دلسوزی چنین اظهاراتی بنویسم.

وی گفت، من از این باب عذر می خواهم، فقط از دادگاه تقاضا دارم پوزش و مراتب تأسف عمیق مرا بپذیرد و حکم برائت صادر کند.

قاضی مرتضوی از وی در مورد دستاویز تریاک در کتاب و ارسال آن به خارج

از ایران پرسید بهنود گفت، این اتهام را قبول ندارم

خاطرات یک PETITION

بودن یا نبودن

یادم نمیداد کجا بدنیا آمده ام ولی فکر میکنم یکجائی توی CYBER SPACE اتریش بود. این رو میدونم که دائماً من رادر هوازا اینطرف به آنطرف میفرستادند. روزی نبود که از خودم سؤال نکنم که آیا من واقعاً وجود دارم و یا اینکه چیزی غیر از یک رؤیا نیستم. چه جورى بین بودن یا نبودن رامیشود تشخیص داد؟ دائماً از خودم این سؤالها را میگردم تا اینکه یکروز حس کردم که امروز با روزهای دیگر متفاوت است. ایندفعه بجای هواری یک کاغذ هستم و مراد جلسه ای برده اند که تعدادی در آن شرکت دارند. انگار جلسه یادبود فوهرها و ... و بزرگداشت دکتر مصدق. توی این جریانات فکری بودم که دیدم دارم دست بدست میشوم، در حالیکه هیچکس حتی توی روی من هم نگاه نمیکند.

نمیدونم جریان چیه. راستش اینه که حتی نمیدونم چه پیغامی با خودم حمل میکنم. به هر حال احساس حقارت عجیبی می کنم. تا بحال چنین احساسی را نکرده بودم.. صدای بلند یکی از حضار در این جلسه من را از افکارم بیرون میآورد. بحث بر سر اسم این گروه برگزار کننده جلسه است. عده ای عقیده دارند که استفاده از واژه کمیته مناسب نیست. راستش را بخواهید نمیدونم این قضیه چه ربطی با دلیل برگزاری این جلسه داره.... باورم همیشه ولی انگار یکفرواقعاً داره بمن توجه میکنه و میخواد بدونه من چسی برای گفتن دارم. چه احساس خوبی است. این در واقع یک احساس جدیدی است که تا بحال تجربه نکرده بودم. در جواب رفیقش توضیح میده که این Petition بمنظور تقاضای آزادی گروهی است که در کنفرانس برلین شرکت کرده اند و به ناحق در زندان و یا منتظر محاکمه شان هستند. برای پشتیبانی از این آزاده- طلبان یکی پس از دیگری شروع میکنند که بر روی من امضای بیندازند.

ناگهان این احساس سرد قبلی تبدیل بیک احساس غرور و شعف میشود. این احساس هم برای من نا آشنا است. برای اولین بار در زندگی کوتاهم باور می کنم که وجود دارم و فقط یک غبار ذهنی نیستم. حالا میفهمم بودن یعنی حس کردن... دوباره صدای حضار در سالن بالا میروند. انگار ایندفعه جری بحث سر غلط و یا درست بودن حکومتی است بنام پهلوی. گروهی موافقت. گروهی مخالف. اونجوریکه دارند حرف می

زنداندانگار اشخاص مورد بحث خیلی وقتهاست که از این دنیا رفته اند ولی حتماً خیلی کارهای مفیدی کرده بودند که عده ای از روز تعطیلشون گذشتن تا یادشان کنند. از خودم سؤال میکنم که چرا در مورد این آدم های خوب که اسمشان روی من نوشته شده و زنده هم هستند حرف نمیزنند. مگر نه اینکه این بزرگ مردان و زنان همان راهی را میروند که بزرگ مردانی مانند مصدق و فروهر رفتند. چرا تا زنده هستند از آنها پشتیبانی نمیشود... توی این فکر بودم که دیدم تودست یکی از آن سخنگوهای داغ این جلسه هستم که خیلی حرف های نشنگی میزد. فکر کردم الان من توی آغوشش میگیره و بوسه ای بر من نثار میکنه ولی نمیدونم چرا با سردی و بدون هیچ توجهی من را بنفر بغل دستیش پاس میده. واقعاً که جای تعجب. حالا حدود بیست نفری مرا مضار کرده اند. نمیدونم حالا چرا دوباره دست گروه نخست می افتم که اول بار مرا بای اعتنائی کامل یکی بعد از دیگری از خود دور کرده بودند. این بار برعکس بار اول به من توجه مخصوصی میکنند و یکی بعد از دیگری بر روی من امضا میگذارند. جای حیرت است. بنظر میرسد جلسه تمام شده و حضاریکی پس از دیگری جلسه را ترک میکنند. راستی آیا به نتیجه ای هم رسیدند بهر حال خوشحالم که من حداقل کار مثبتی کردم. با وجود ده هانفتری که بر من بوسه زدند فریاد آزادی خواهانه اکبر- گنجی ها، مسعود بهنودها، نوری ها و دیگر زنان و مردان آزاده ایرانی را بگوش دیگر ساکنین این دهکده جهانی خواهم رساند. ابی شمس

اولیادم پرونده قتل های زنجیره ای از حضور در دادگاه منصرف شدند

تهران، ایرنا ۳۰ آذر ۱۳۷۹ برابر با ۲۰ دسامبر ۲۰۰۰
سازمان قضایی نیروهای مسلح ایران روز چهارشنبه در اطلاعیه ای اعلام کرد، اولیای دم پرونده موسوم به قتل های زنجیره ای روز چهارشنبه در یک اقدام دستجمعی و هماهنگ ضمن عزل و کلای خود اعلام کرده اند در این دادگاه شرکت نخواهند کرد.
در این اطلاعیه آمده است، اولیای دم و کلای ایشان بطور کامل از حقوق قانونی خود جهت مطالعه پرونده و طرح شکایت در دادگاه برخوردار بوده اند. این اطلاعیه می افزاید، طبق مقررات آیین دادرسی کیفری، عزل و کلای با عدم شرکت اولیای دم مانع از تشکیل دادگاه و رسیدگی به پرونده و اتخاذ تصمیم قضایی نخواهد بود.
محمد نیازی رییس سازمان قضایی نیروهای مسلح پیشتر اعلام کرده بود که محاکمه متهمان قتلهای زنجیره ای شنبه سوم دی ماه جاری در شعبه پنجم دادگاه نظامی یک تهران به ریاست قاضی محمد رضا عقیقی برگزار خواهد شد. وی از علنی و غیر علنی برگزار شدن این دادگاه ابراز بی اطلاعی کرد و تاکید کرد که این موضوع به عهده قاضی دادگاه است.

آنچه در اینجایی بینید عین خبر ایرناست که تازه ترین اعتراض خانواده قربانیان قتلهای زنجیره ای را بشکل عدم شرکت در بی دادگاه رژیم اسلامی بیان میکند.

آقایان نمایندگان!
بیچارگان خودمان را دریادید
- ژرژیک ایرامیان، نماینده ارمنی جنوب کشور طی نامه ای از رییس مجلس در خواست کرد که حقوق یک ماه وی برای کمک به مردم فلسطین اختصاص داده شود.
- در پی درخواست ایرامیان، رجب رحمانی نماینده مردم تاجکستان نیز خواستار اختصاص حقوق یک ماهی خود برای کمک به فلسطینیان شد.
- عدهی کثیری از نمایندگان مجلس با امضای نامه ای درخواست کردند که معادل یک روز حقوقشان به عنوان برگ سبزی تحفه درویش، برای کمک به مردم فلسطین اختصاص داده شود.
تیمم عین خبر اینست که نشان میدهد معر حسابه غارت رمانیکه بنهسه خانواده های ایرانی زیر خط قرمز نگری میکنند. بدو ثروت خداداد کشور یول های بیت المال صرف برتر کردن فقر شکوه مرغان تورودر خاور میانه شود. حتی سست از این پاره های کود فلسطینی خرج نخواهد شد و فلسطینی را صاحب منزل و آبرو نخواهد کرد.

18:52:49 12-20-2000
به علت وجود بعضی مخالفتها، فیلم حادثه خرم آباد در دانشگاه علامه طباطبائی نمایش داده نشد
خبرگزاری دانشجویان ایران - ایران - تهران
به گزارش خبرنگار ایسنا، انجمن اسلامی دانشجویان دانشگاه روانشناسی و علوم تربیتی دانشگاه علامه طباطبائی در نظر داشت، فیلم حادثه خرم آباد را به همراه نتاژی با نام «عملیات اید آل» که موضوع نیز سیاسی است، روز شنبه در محل این دانشگاه برای دانشجویان پخش کند اما به علت وجود مخالفت بعضی گروهها در این دانشگاه این فیلم به نمایش در نیامد.

جشن شب یلدا



سوپر هیروز
فروشگاه ایرانی
باکالاهای ایرانی
در خدمت هموطنان ایرانی
۹۵۰۷-۹۲۴۴(۶۱۷)

بنام سبت شب یلدا جشن بزرگی در باسطن برگزار شد. این جشن که به همت کانون ایرانیان باسطن و انجمن ایرانیان نیواگلند در سالن باین منرال کالج در شهر جنسنا تاهیل برپا شد در قصه های محلی، موسیقی ایرانی و روایت های اردوان مفید جای ویژه ای داشت.
در بالا صحنه ای از ز قصه ختران رامی بینید.

راد یو صدای ایران
پنجره ای بسوی ایران
هر روز دو ساعت گفتگوی مستقیم
با هموطنان در ایران
برای گوش کردن به این رادیو در
ایالت ماساچوست با تلفن
۵۱۹۰-۷۶۹(۷۸۱)
تماس و گیرید
از طریق www.krsi.net
در سراسر جهان به این رادیو گوش کنید.

Rah-e Democracy
46 Washington Street
Pembroke, MA
02359
U.S.A
irancommittee@cs.com
Fax: (781)8262011

هموطنان عزیز:
مقاله سیده مستردن میشود.
راه ديمقراسی در کوتاه کردن
مقالات و حذف بعضی از
بخشهای هر مقاله آزاد است.

بقیه: دانشجویان دانشجویان
البته بنظر ما همه دانشجویان خارج از کشور اینگونه نیستند و در بین آنها دانشجویانی که دلشان برای امام میهن میطبد زیاد است. با این امید که همه دانشجویان احساس مسئولیت کنند و حداقل آنچه بر همقطاران آنها در ایران میروند آنرا در جهان منعکس کنند. آمین ...